

# 春运在即,这份指南请收好

记者 袁进田 通讯员 罗伟洪

过了腊八就是年。春节临近,我市这些地方易堵?哪些地方在施工?市交警支队经过仔细梳理,为大家一一列出,为市民春运安全出行提供参考。

## 交通流量大的易堵路段

### 大祥区

邵阳南高速口、雨溪桥、罗市镇、红旗路、宝庆路、西湖路、城北路路段。

### 北塔区

国道320杨家坳路段、省道236陈家桥路段、县道大应路以及城区魏源路至资江一桥北路段。

### 隆回县

320国道周旺镇1426千米至1429千米、242省道荷香桥70千米至73千米路段以及花门街道青丰、花门街道花门、桃花坪街道南松路口。

### 城步苗族自治县

S219国道茅坪路段、西岩桥头、边南公路5至12公里处。

### 洞口县

G320木瓜、XE64线荷子塘、X061花古高架桥及洞口塘、龙眼洞、半江等进入景区路段。

### 邵阳县

进出城以及汽车站与火车站周边路段。

### 绥宁县

花园阁景区梅口村、黄桑六鹅洞景点、寨市景区、关峡大园古苗寨景区以及省道

221线武阳镇54公里至55公里路段。

### 武冈市

武冈市城区玉带桥至迎春亭路段。

### 新邵县

金三角、银三角、资江一桥、湾田大道、新田铺镇中心街道、严塘中心街道、白水洞景区路段。

### 新宁县

城区解放路、大兴路、园艺路、金园路、东风路以及黄龙镇街道和江黄公路。

### 邵东市

城区宋家塘路段、八一路、人民路、百富路、红岭路、廉桥镇民丰村至长龙村、牛马司镇至范家山镇、宋家塘镇、周官桥镇、杨桥镇东风十字路口等路段路口。

## 正在施工的重点路段

### 北塔区

大应公路XJ01应安亭路口至陈家桥十字路口全线半幅封闭施工,半幅通车,限制重车通行。

### 洞口县

城区雪峰中路路段市政施工,道路通行不畅,过往车辆可由洞口大道予以绕行。蔡锷南路与都梁路交叉口(农商行十字路口)路段市政施工,大型车辆需经梨园路绕行。

## 事故易发的隐患路段

### 双清区

爱莲路、新华路隧道、进站路与立新路交叉口、十井铺路口至白马大道、十井铺路口至老火车站、紫薇山后和丰车检站、云水

铺陈中平家门口等路段路口。

### 北塔区

邵阳西高速收费站出口至西湖北路、236省道邵阳市农科所天桥路段。

### 新邵县

蔡锷路与白泥田村丁字路口、酿溪镇湖阳路与新邵职中丁字路口、蔡锷北路农商银行十字路口、坪上镇梅寨坳陡坡、217省道108千米至112千米处等路段路口。

### 武冈市

武冈市S336线437公里处德江弯道。

### 隆回县

320国道桃洪镇1438千米至1440千米、桃洪镇九龙村路段、荷香桥左家谭、司门前浆溪龙路段。

### 城步苗族自治县

儒林镇清溪、西岩沙基、边溪路段、县边南公路边溪至南山路段。

### 邵阳县

G207黄塘牛牯坪、邵塘大道、黄荆乡全线、谷洲镇黄坳、谷洲镇湾塘、长阳铺镇天桥饭店、诸甲亭乡三杰村路段。

### 新宁县

S341线(原S218线)0千米至9千米处、清江桥至白沙、S245线将军坳路段。

### 邵东市

G320杨柳村、G320三益村、G320柳桥桥口、G3201339KM急弯路段、G320黑田铺+金玉亭1361KM、S226线灵官殿镇境内临水路段、流光岭镇大黄线全线弯道路段、县城区金龙大道、建设路、衡宝路、大田车站、绿汀大道与农科所交叉路口、蓬云路与民旺路交叉路口、国道320线1334KM+

200M涵洞路段、S226(106KM+500M)与X001“十”型交叉路口、S226线灵官殿镇茶子山岔路口路段、S336线269KM+900M进棠下桥岔口、S336线276KM进X014汗砂公路岔口。

### 绥宁县

枫木团至河口、县城至麻塘、红岩镇至唐家坊镇、武阳万福桥至金屋塘、瓦屋塘官路至水口乡、S221线红岩至武阳24公里至60公里、关峡乡插柳村、关峡乡江口塘大桥、乐安乡天堂界、乐安乡文江公路以及黄桑景区六鹅洞、曲幽谷、铁杉林景点路段,因县城万家坪大桥属四类危桥,全天(24小时)禁止大、中型客车及公交车、货运车辆、校车和车高超过2.3米的车辆通行。

邵阳交警指出,广大交通参与者要合理选择出行时间、出行线路、出行方式,避开出行高峰易堵路段,谨防恶劣天气,警惕危险路段,遵守交通法规,安全驾驶,文明出行。

严禁酒后驾车,切勿存在侥幸心理,应当牢记“开车不饮酒、饮酒不开车”。

春运乘车返乡,请在正规车站选择具有合法运营资质的车辆,不搭乘农用车辆、货车、非法营运车辆,不乘坐超员车、带“病”车、无牌无证车。

春运期间学生、务工返乡、探亲车流人流叠加,人员流动规模大,持续时间长。请驾驶人小心谨慎驾驶,保持安全合理车速,保持良好心态和精神状态,不超员,不超速,不疲劳驾驶,安全出行平安回家。

## 邵阳交警备战春运

记者 袁进田  
通讯员 罗伟洪 刘恒斌

本报讯 1月19日下午,市公安局交警支队召开专题会议,传达贯彻省、市春运电视电话会议精神和市人民政府副市长、市春运工作领导小组组长仇珂静有关全市春运工作的指示,支队党委书记、支队长刘定湘就春运期间交警工作进行部署。

今年春运自1月28日至3月8日止,共计40天。会议要求要清醒认识今年春运工作的特殊形势,准确把握新特点新要求,统筹做好春运交通安全管理和疫情防控工作,全力以赴保障春运道路交通安全,全心全意服务人民群众顺利出行。在农村地区,要进一步加强公路“平安守护”行动勤务机制,立即启动国、省道、高速公路进出口和农村道路设置的66个交警临时执勤检查点,依托稽查布控系统、道路卡口等科技力量,对重点车辆和重点交通违法行为实施精准管控。在市区,要充分发挥“宝庆天

鹰”警用无人机的优化交通组织、抓拍交通违法行为、处理简易事故、宣传交通法规、排查交通隐患的作用,同步指挥“宝庆铁骑”摩托车和执勤岗亭民警辅警对道路实行区块化管理,实行宝庆天鹰、宝庆铁骑、智能岗亭以及指挥中心的“四位一体”勤务模式,切实提高交通管理的服务效能。各交警大队要结合交通问题顽瘴痼疾集中整治,会同发改、交通、卫健、气象、应急等部门,要在做好疫情防控的同时,对道路隐患进行全面排查,逐一制定交通疏导和分流绕行方案;要通过各平台和媒体及时发布路况、天气等预警性信息,引导确需出行的群众合理选择出行方式、时间和路线。

会议还要求,全市交警、辅警要严格落实领导带班和24小时值班备勤制度,最大限度将警力和装备投向路面一线,紧盯重点车辆、严查重点违法、严管交通秩序,狠抓交通事故安全防控,全力保障春运期间辖区的道路交通安全畅通。



为预防道路交通事故发生,大祥交警大队近期启动应急预案,大队长肖顺彬带领全警上路,全力以赴保畅通。图为大祥交警大队联合乡镇值班人员开展夜巡。

袁进田 陈萍 摄影报道

